

# 2015 年德国地方政府实现结余数十亿欧元

联邦统计局公布：2014 年，德国地方政府财政赤字 6 亿欧元，而 2015 年实现结余 32 亿欧元。

地方政府的收支结余主要得益于良好的经济形势和税收收入的增加。营业税收入增加 848 亿欧元，同比增长 6.8%。比营业税增幅更大的是所得税与增值税，分别增加 7.4%和 16.8%。总体而言，税收收入增长 7.7%，达到 2308 亿欧元。

然而由于难民数量不断增加，特别是自 2015 年 9 月以来，地方当局总是抱怨资金十分缺乏。事实上，难民的费用支出增长了一倍，将近 31 亿欧元。此外，地方政府还必须对相关社会福利多支出 9 个百分点——450 亿欧元。总支出增加 5.9%达到 2277 亿欧元。

统计数据中包括了地方政府的核心理与额外财政。统计基础是每季度地方政府的收支数据，由各州的统计局提供。地方政府财政统计明细没有公布。市州柏林、不来梅和汉堡的数据还未出统计结果。

（本文译自时代在线 2016 年 3 月 30 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn